Câu 1:  [2D2-6.7-4] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Xét các số thực 
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Câu 2:  [2D2-6.7-4] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho bất phương trình 
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Vậy để thoả mãn (2) thì 
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Câu 3:  [2D2-6.7-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Gọi 
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Để bất phương trình 
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Câu 4:  [2D2-6.7-4] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Gọi 
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 là tập chứa tất cả các giá trị nguyên của tham số 
[image: image73.wmf]m

 để bất phương trình 
[image: image74.wmf](

)

(

)

2

log6012010103log11

xxmx

++--+>
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Bảng biến thiên:
[image: image94.png]x| -1 1 3 4 5 +0
FACT ] - 0 +
+0
5 /
Jx)
-11 i 20





Để bất phương trình 
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